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KONFERENCIAFELHÍVÁS 

18. Képzés és Gyakorlat Nemzetközi Neveléstudományi Konferencia 

 

Időpont: 2025. április 24-25.  

Helyszín: MATE Kaposvári Campus (7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40.) 

 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Neveléstudományi Intézete a Soproni Egyetem Benedek 

Elek Pedagógiai Karral együttműködve 18. alkalommal várja neveléstudományi konferenciájára a 

nevelés-oktatás bármely szintjén és területén oktató és kutató kollégákat. A rendezvényre azokat a 

felsőoktatási szakembereket, általános és középiskolai tanárokat, tanítókat, óvodapedagógusokat, 

kisgyermeknevelőket, gyógypedagógusokat, konduktorokat és pszichológusokat várjuk, akik szívesen 

vesznek részt a pedagógiai megújulásáról szóló szakmai eszmecserékben. A konferencia szervezői 

szeretettel várják az előadással jelentkező és a szakmai munka iránt érdeklődő résztvevőket is. 

A konferencián szimpózium, tematikus előadás és poszter műfajban lehet prezentációt tartani. 

Jelentkezni mindhárom kategóriában az absztrakt elektronikus úton történő benyújtásával lehet. Az 

absztraktok terjedelme 2000–3000 karakter közötti. A szimpóziumok 4-5 előadásból állhatnak.  

A konferencia nyelve angol és magyar. Minden szakmai anyagot a tudományos konferenciák bírálati 

rendszerének megfelelően értékelünk. Az előadások időtartama: 15 perc + 5 perc vita. 

Tudományos programbizottság: Csíkos Csaba, Gerner Zsuzsanna, Horváth Kinga, Kéri Katalin, Petőné 
Csima Melinda, Szenczi Beáta, Szilágyiné Szinger Ibolya 
 

Jelentkezni a konferencia webfelületén - https://kepzesesgyakorlat.uni-mate.hu/  - lehet a 

jelentkezési lap kitöltésével és az előadás nyelvével megegyező nyelvű absztrakt feltöltésével. 

Jelentkezés és a szakmai anyagok benyújtásának határideje: 2025. február 3. 

Értesítés az absztrakt elfogadásáról: 2025. március 14. 

Részvételi díj (bruttó összeg):  

Kategória 
Befizetési határidő  

2025. április 4. 

PhD hallgató, egyetemi hallgató aktív 
jogviszonnyal 

15.000 Ft 

Minden más esetben 20.000 Ft 

  

A konferencia díja tartalmazza a konferenciacsomagot, a szakmai és a kulturális programokon való 
részvételt, a konferencia mindkét napján az étkezést és a frissítőket. 
 

https://kepzesesgyakorlat.uni-mate.hu/
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(Amennyiben a regisztrációs díj a határidőig nem érkezik meg, az absztraktkötetben nem tudjuk az írást 

megjelentetni.) 

A szakmai anyagok feltöltésével kapcsolatos további információkat megtalálja honlapunkon 

https://kepzesesgyakorlat.uni-mate.hu/ . 

Kérdéseit a kgykonf@uni-mate.hu  e-mail címen teheti fel a szervezőknek. 

Tisztelettel várjuk jelentkezését! 

 

        Zentai Gabriella             Fináncz Judit    
a konferencia elnöke    a konferencia titkára    
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